



杭州机场跑道边这个公园,成为飞机爱好者最佳观赏摄影地

“飞机呼啸而过的感觉,太震撼了”



飞机就在眼前呼啸而过

本报记者 谢春晖 文/摄

国庆假期哪里游人最多?西湖边?湘湖边?如果把这个问题抛给杭州萧山区红山村的村民,他们会说:“我们村里啊。”

用村民沈阿姨的话说就是,从来没在村里遇到这么多游客。“我女儿回娘家,车子都差点开不进来。”

红山村里到底藏着啥景色,竟然能引来这么多游客?指着不远处的村道尽头,沈阿姨说:“喏,飞机呀,都是来看飞机的。”

沈阿姨口中来看飞机的地方,叫“幸福翼公园”,是红山村去年打造的一处村级观景公园。今年年初,小时新闻就曾报道过,当时虽然知道这个公园的人还不多,但已经是周边街镇居民口中的网红打卡地了。

这也是幸福翼公园第一次加入“国庆群聊”。

幸福翼公园挨着杭州萧山国际机场06跑道,且视线开阔。公园落成后,就被众多杭州的飞机爱好者列为了拍飞机的神仙位。不少飞友将在这里拍到的飞机起飞降落瞬间拍成照片和视频发到网上。

没多久,这个公园就圈粉无数,几乎每个周末都有不少游客来看飞机。

在幸福翼公园里,每三五分钟就能看到一架飞机降落或起飞。伴随着飞机引擎的轰鸣声,现场十分震撼。

这个公园有多火?昨天,在去公园的路上,记者心里还在想:这么差的天气,估计要扑空了。

想不到的是,当记者驾车转入公园所在的红山村村道红永线时,在导航地图上,红永线的尽头约1公里的位置就变成了红色(显示现场的交通状况

为拥堵)。

车开到距离公园约五六百米的地方,基本不能往里开了——所有车辆靠着村道西侧停泊,游客们下车步行前往。

“这个地方抖音上可火了。我们就住在附近,带着娃来看看飞机。”住在南阳街道的市民周虹说,国庆西湖的热门景点肯定都是人,不如到家边上来玩一玩,也带着孩子感受一下飞机呼啸而过的感觉。

有的游客是从外地来的。“我们到萧山来喝喜酒,顺便附近逛逛,网上搜到这个公园可以近距离看飞机,我们就来了。”嘉兴小伙张栩说。

公园里有一处土坡上的观景台,因为地势较高,能够俯瞰机场跑道和停机坪。此刻,观景台上站满了游客。只要有飞机降落起飞,游客们的手机和相机就随着飞机转动,人群中时不时传来欢呼声。

“那个就是刚刚投用的T4航站楼,这架飞机是从德国飞回来的。”在观赏人群中,还有一些航空爱好者,趁着飞机降落的间隙,给游客们科普一些飞机或民航常识。

“已经好久没有坐飞机出去旅行了,希望疫情能快点过去,下一个国庆节,能够从这里飞向全国甚至世界。”一位游客说,不远行的日子,看着一架架飞机冲上云霄或平安着陆,也是一种享受。

现场也有一些游客聊到了近期的新闻:“国产的C919大飞机拿到了合格证,是不是以后也能在杭州机场坐上C919啊?”

扫一扫
关注“国庆群聊”

武林门新码头和小河公园全新亮相 坐船排队90分钟 还有人愿意等

本报讯 10月1日起,武林门新码头和小河公园全新亮相。作为新加入“国庆群聊”的旅游景点和线路,备受杭州人和游客的关注。昨天,钱报记者现场体验了一番从武林门码头坐船去小河公园和运河沿线的感觉。

中午11点左右,记者来到武林门码头时,排队坐船的队伍已经有二三十米长了。武林门码头自1978年始建,至今已经45岁了。如今的杭州人喜欢从这里乘坐水上巴士、漕舫等游运河。

石先生一家人刚刚来到队尾,他们就住在武林门码头附近,今年国庆武林门码头重新开放,就出来体验一番。“以前我们经常坐船去拱宸桥,那边博物馆不少,是带孩子打卡的好去处。”他说。

记者看到,运河水上巴士一号线每逢整点发船,一个小时一班。码头的工作人员介绍,除了整点发的船,还有加班船。不过,加班船没有具体的班次时间。

“水上巴士不建议排了,目前预计排队90分钟以上。”因为队伍过长,中午11点50分,工作人员正在对新来乘客进行劝导。一些乘客选择离开,但还是有越来越多的游客加入了队伍。

12点50分,记者终于上了船。公交巴士票价3元,经停信义坊、拱宸桥,终点运河天地,全程约37分钟。由于小河公园码头暂未启用,如果坐船前往小河公园,需要在拱宸桥或者信义坊下船。

13点32分,水上巴士到达拱宸桥站。记者注意到,码头上也有大量的游客正在等候。

穿过拱宸桥、桥西历史街区,沿着运河边走了约20分钟,记者抵达了小河公园。虽然天空中下着小雨,但公园里仍有不少来打卡的游客。

“我们一早从临平坐地铁来的。”王大姐今天特意和好友一起来逛逛,经9号线转2号线再转10号线,单程花了一个多小时。

整个小河公园占地4.94公顷,包含仓库艺文展区、文化创意区、景观码头区三大区块。王大姐说,这一片原来都是油库和厂房,“之前感觉又破又乱,现在变化挺大的,这些油库被改造得蛮好看。”

一个个“油罐灯笼”,它们是小河公园的标志性建筑,油罐外墙上一个个大大小小的窗洞,听说每个角度都能看到不一样的风景。还有工业风的仓库、花阶浮亭……

本报记者 盛锐

王者荣耀东南赛区联赛(决赛)在南浔古镇落幕

本报讯 10月3日,第六届王者荣耀全国大赛东南赛区联赛(决赛)在湖州南浔古镇圆满落幕。为期三天的赛事,吸引到众多电竞爱好者关注,“电竞+文旅”的组合迸射出奇妙的火花。

第六届王者荣耀全国大赛东南赛区联赛分为小组赛和决赛两个阶段,来自浙江、福建、上海、江西的八支战队经过小组赛的激烈角逐后,最终产生四支战队来到湖州南浔参与决赛。

比赛现场将南浔古镇江南水乡特色融入舞台,配合灯光投影,显得尤为梦幻,并且同步直播为线上观赛的电竞爱好者们送上一场激情四射的电竞盛宴,同时也点燃了玩家的热情,将比赛的氛围一次又一次推向了高潮。

本次大赛冠军信物——青釉山水杯系通过龙泉青瓷烧制技艺制作,其设计理念融合王者荣耀全国大赛元素和良渚玉琮、西湖群山、钱潮水纹等地缘符号。奖杯以玉琮为形,以礼天地四方,昭示源远流长的中华文明;底座体现游戏元素,展现王者荣耀战队选手团结协作、永不言败并不断超越自身的电竞精神,最终打造出一款极具东南赛区四大省份特色的专属信物。

此次赛事落地南浔古镇,是“电竞+文旅”探索的又一次创新案例。电竞融合地方文旅元素,也是电竞产业发展的新思路。电子竞技越来越成为年轻人对一个城市产生好感的重要介质,而电子竞技通过线上直播等交互形式,也成为了在年轻人中推广



比赛现场

城市文旅资源的又一有效渠道。通过“电竞+文旅”模式的不断发展和推广,相信在未来,电竞还将继续为城市赋能,产生更多奇妙的反应。

本报记者 张峰